
                                                                                           

L’école expliquée aux parents 

Шкільне життя 

Для того, щоб ваша дитина успішно навчалася та стала громадянином, ви не займатиметеся самотужки цим 

питанням ! За навчальний процес у  l’école primaire (у початковій школі) відповідає директор або директорка. 

У вашої дитини є лише один учитель, якого зазвичай називають maître або maîtresse, це людина, з якою ви 

контактуєте, щоб дізнатися про успіхи дитини. 

У école maternelle  також є агенти ATSEM, які допомагають дітям у певних ситуаціях та у певний період дня. 

У коледжі особа, яка відповідає за навчальний заклад, називається Principal. 

Простими словами : будівля коледжу більша, там вчиться більше учнів і відповідно там задіяно більше 

персоналу. 

Ваша дитина має одного вчителя на кожен предмет; і саме з professeur principal  (головним викладачем) ви 

найчастіше обговорюватимете навчання дитини та її поведінку. Він може направити вас до інших спеціалістів. 

Наприклад, до головного радника з питань освіти, який контролює учнів у позашкільний час, до шкільного 

психолога, який може надати вашій дитині особливу допомогу та проконсультувати її у виборі навчання. До 

працівника соціальної служби у разі сімейних або матеріальних труднощів. 

Ви також можете зв'язатися з медпунктом щодо питань пов’язаних зі здоров'ям або з адміністрацією та 

дирекцією навчального закладу стосовно проведення процедур запису або оплати. 

У ліцеї відповідальну особу називають Proviseur. 

Там ви знайдете такий саме персонал, як і в коледжі. 

Для дітей з обмеженими можливостями є спеціалізований персонал, який підтримує їх протягом усього 

навчання. 

У школі ваша дитина має можливість харчуватися в cantine або у restaurant scolaire. У деяких коледжах і ліцеях 

Ваша дитина може жити та спати, якщо передбачена така форма навчання як інтернат. 

Інші місця важливі для вашої дитини: 

документаційно-інформаційні центри та офіси, де дитина може читати та проводити дослідження 

salles de permanence зали для виконання домашніх завдань, де діти можуть провести час у разі відсутності 

викладача  

соціально-виховні заклади, клуби для ліцеїстів, гуртки з різних видів діяльності, таких як малювання, музика, 

спорт. 

Перехід з коледжу до ліцею призводить до змін темпу роботи вашої дитини. У неї буде більше читання, 

більше уроків та більше домашніх завдань. Папки, книги та зошити вашої дитини мають бути розплановані 

відповідно до її розкладу. Їх можна зберігати у персональній шафі. 

Школа – це місце життя! 

Для полегшення стосунків між людьми існують внутрішні правила, які визначають, що дозволено або 

заборонено, розклад закладу та інформацію щодо правил безпеки. 



Існують правила світського життя, задля того, щоб навчити дітей краще співіснувати та розділяти цінності 

Республіки, такі як свобода вираження поглядів або рівність між дівчатами та хлопчиками. 

Ваша дитина може брати участь у житті Школи: представляти своїх однокласників, робити пропозиції щодо 

покращення життя учнів; це може стосуватися їдальні або шкільних походів; дитина також може брати участь 

у заходах, пов'язаних з екологією, наприклад, солідарністю. 

Незалежно від того, француз Ви або іноземець, Ви також можете голосувати, щоб обрати батьків, які будуть 

представляти вас на зборах під назвою «Conseils»; ви самі також можете бути обрані. Відвідуючи ці ради 

батьків, ви приймаєте рішення та покращуєте організацію школи. 

Вам як батькам важливо зустрічатися з вчителями, щоб обговорювати з ними ситуацію вашої дитини. Оскільки 

навчальні заклади мають цифровий простір, Ви можете  також отримувати інформацію щодо навчання дитини 

не виходячи з будинку. Там Ви знайдете щоденник, домашні завдання, нотатки, пропуски... 

Таким чином, контролюючи навчальний процес вашої дитини, ви забезпечуєте її успіх та хороше самопочуття. 

 


